

李春城“管家” 成都锦江区副区长 被调查

5月中旬曾准备携巨款出逃

据四川省成都公安局内部人士透露，成都市锦江区副区长、成都市公安局锦江区分局局长吴涛日前被纪检部门带走接受调查。

前日，据成都公安局内部人士透露，5月23日前后，吴涛被纪检部门带走接受调查。该内部人士介绍，吴涛有4个护照，这些护照都通过公安系统办理。在5月中旬就准备携巨款出逃。四川省公安厅通过其“假护照”寻找其下落，随后将其控制。目前，参与办理护照的相关人员也被调查。



时任锦江区副区长、锦江公安分局局长吴涛(右二)深入辖区与群众座谈。(资料图片)

→ 动态

政府网站的信息 吴涛内容已被撤去

据成都市政府一位不愿具名的官员介绍，吴涛调任锦江区分局后，便很少到单位上班，连副局长平时都很少见到他。他出事主要可能是在青羊区任职时的事情，或与李春城案也有牵连。

前日，锦江区政府网站的信息公开中“锦江区人民政府党组成员、副区长吴涛”等内容已被撤去，而吴涛的电话一直处于关机状态。

成都市公安局新闻中心相关负责人表示，目前尚未接到相关信息。据了解，成都市公安局锦江区分局局长一职由成都市公安局纪委书记、督察长陈智代管。

前日，成都市公安局纪委书记陈智未否认此事，他表示“具体情况请你问纪委”，而成都市纪委对此尚未表态。

→ 背景

公开资料显示，吴涛出生于1969年7月，四川理县人。此前曾任成都市大邑县委常委、公安局局长；成都市蒲江县县委常委、政法委书记、公安局局长等职。

曾是成都最年轻公安局局长

据成都公安系统人士介绍，吴涛原来在大邑县和蒲江县当公安局局长时，被称为成都市公安系统里最年轻的局长。吴涛是大邑县原公安局局长杨学琼的女婿，杨学琼曾是“中国警界女十杰”，在公安系统有极好声誉，“她当时的知名度与后来的任长霞相当”。杨已于1998年逝世。

吴涛还曾任成都市青羊区区委常委、政法委书记、青羊区公安分局局长。2011年12月20日，出任成都市公安局锦江区分局局长；2012年，兼任锦江区副区长。

锦江区为成都市商业最集中的富庶核心区，其财政收入排名四川省181个区县前列。

据锦江区政府公开信息显示，吴涛在该区政府的分工是：主持区公安分局全面工作，协助分管创意产业园区、城市管理、信访、司法、社会稳定等工作。分管创意产

业商务区管委会、区城管局、区信访局、区司法局、区维稳办、锦都工业建设投资公司；联系交警等单位。

被曝存在生活作风问题

知情人士指出，吴涛与李春城关系非常密切，被认为是李春城的“管家”。在李春城担任成都市委书记期间，李春城家住浣花溪，此地归青羊区管辖，而吴涛正好是青羊区公安分局局长。

该知情人士称，李春城之妻曲松枝被查也有两个护照，该身份资料就由吴涛帮助办理。从2005年到2012年，曲松枝多次往返于意大利、阿联酋等国家，记录显示也有两个护照信息，而后查出吴涛本人有多个身份证和护照。

该知情人士介绍，吴涛还存在生活作风问题，并且在四川某地经营一个矿场，并称纪检部门已经对此事展开调查。

据《新京报》

李天一律师请辞原因

李天一等涉案太深
梦鸽要求太高



前日北京有消息传出：李天一涉嫌强奸一案有了新进展，李天一代理律师薛振源已正式辞去为李天一涉嫌强奸案的代理律师工作。前晚8时，记者联系上了薛振源本人，他向记者证实，自己确实已经向李天一母亲梦鸽辞去了代理律师工作。

薛振源：早就退出李天一的代理

据记者了解，薛振源是北京市陆通联合律师事务所的专职律师，他在北京成功代理了多个各类型案件。

今年3月19日，梦鸽经朋友介绍，正式指派薛振源为李天一进行辩护。当时，李天一案件尚处于刑事侦查阶段，薛振源不接受任何采访，不作任何回应。但薛振源当时接受梦鸽的委托，正式发出律师声明，斥部分媒体和网民对本案不实报道和传播，应保护未成年人的合法权益。但事情只隔了两个多月，薛振源便传出退出对此案的代理。

记者几经周折，联系上了薛振源律师，“是什么原因请辞？”薛振源说：“是我们双方协商一致的结果。我们有些不太方便的不好说的原因，双方解除了相互的关系。”“你是什么时候请辞的？”“5月30号。”“你们解除相互关系，有没有其他原因？”薛振源回答：“没有任何原因。”

当记者再次问：“李天一涉嫌强奸案的具体案情是什么？目前审理了没有？”薛振源谢绝了记者的提问，始终不愿透露案情。

知情人：案情很复杂

记者随后多次联系梦鸽和李双江，他们都对薛振源辞去代理律师工作不予回应。

一位知情人士告诉记者：“律师薛振源有苦不好对媒体说。案情其实错综复杂，律师感到很烫手。李天一等5人涉案太深，加上梦鸽要求为儿子辩护的难度比较高。所以，薛振源只好辞去辩护工作。”

据《华西都市报》

唐慧诉劳教委案二审近日开庭

备受关注的湖南永州唐慧诉劳教委行政赔偿一案的二审，近日将开庭审理。

湖南省高级人民法院的官方微博26日发布消息称：唐慧诉永州市劳教委行政赔偿一案二审将于近期公开开庭审理。为满足公众对案件审判的知情权和监督权，特开放50个媒体席给新闻记者旁听庭审。

湖南高院还要求，所有旁听记者必须凭证入场旁听。

据人民网

“横跨中国、车行312”新疆喀拉峻自驾游 诚邀勇士加入

有一部描写南方某城男女自驾去自己梦中圣地伊犁的电影，片中男主角说：“城市音乐全是垃圾，你听听，闭上眼睛听听，天的声音，雪的声音，风吹在你身上的声音，这才是天籁……”是的，日复一日穿梭在钢筋水泥的森林中，每天例行公事般的生活让我们的大脑变得麻木，思维囿于惯性，感情也消磨殆尽。

只有离开，才能让身体从琐事中脱离，使心灵得以回归，即便是暂时的脱离，也可以让心灵得到永远的救赎。而伊犁喀拉峻旅游区，就是您逃离“囚笼”的最佳地点。“横跨中国、车行312”2013首届新丝路自驾游旅游节，已于6月10日启动。凡6月10日至7月10日，报名参加新丝路自驾游旅游节到伊犁的个人和车队，不但可以观赏到伊犁美丽的自然风光和风土人情，还将得到旅游节组委会提供的各种优惠政策，并免费参加各种

丰富的节庆活动。

312国道是亚洲腹地横贯中国大陆东西的一条长4967公里的新丝绸之路，从上海到新疆伊犁中哈边界，从东海的浪涛到中亚的黄沙，从摩登都市上海到边陲小镇霍尔果斯，从3000年前的丝路旧梦到今日巨变的现代中国，它连接了东西方的文化和经济，连接了历史和现代。每位全程走完312国道或连霍高速的车手，都将得到一张由伊犁州旅游局颁发的“横跨中国、车行312”的证书。另外，伊犁州旅游局和旅游节组委会，还将为参加旅游节的所有车手和团队提供各种门票优惠，并免费参加各种节庆活动。您只要提前拨打18999390323这部旅游节报名热线联系，组委会将免费为您规划好从出发地到伊犁全程的行程和各种费用详单。

据《伊犁晚报》

静脉曲张特效药 脉毒清
不吃药，不打针只需药物涂抹患处
3-7天见效，酸胀痒明显减轻，酸、麻、肿、痛、痒、老烂腿以上症状根据轻重只要按疗程治疗都能根除。各大药房均有销售
郑州博力药化有限公司
电话：400-670-8897 63268151 13949037779 马经理

郑州中大肝病专科医院
专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**
电话：0371-5568 5568 地址：郑州市城东南大街交叉口

成交公示
登国土资结果告字〔2013〕08号
挂牌时间：2013年6月15日至6月24日
1. 登政出[2012]23号宗地，位于大禹园西、嵩山一项目南，使用权面积1020265㎡，成交价184365万元，竞得人为河南联大置业有限公司。2. 登政出[2012]26号宗地，位于少林办事处大禹路至旅游公路南、旅游公路东，使用权面积8130581㎡，成交价323194万元，竞得人为登封同置业有限公司。3. 登政出[2013]03号宗地，位于嵩阳街道办事处嵩山村申遗安置小区北、河南建良房地产公司西北，使用权面积362438㎡，成交价44064万元，竞得人为河南建良房地产有限公司。
现特向社会公示。
登封市国土资源局
2013年6月27日